

→ KÖRKÉP

ÁSOTHALOM. A gondozási központ november 15-én 18 órától a sportcsarnokban jótékonyági bált rendez. A bevételt az intézmény által ellátottak javára fordítják. A bálra jegyek igényelhetők a gondozási központban november 13-áig. A belépőjegy a vacsorát is tartalmazza.

BALÁSTYA. A technikai járművek barátjai köre szombaton 9 órától rendezi meg a II. balástyai veteránjármű-kiállítást és -túrát. A rendezvényen megtekinthetők a magyar és nemzetközi motorkerékpár-gyártás legszebb darabjai, veterán autók, valamint katonai gépkocsik és motorkerékpárok. Minden érdeklődőt várnak az E5-ös út mellett található parkolóban.

BORDÁNY. A faluházban Mráz János festőművész képeiből nyílt kiállítás. A tárlat október végéig tekinthető meg. - A helyi ifjúsági klub minden pénteken 19 órától tartja összejevetelét a faluházban.

MÓRAHALOM. Nemzetközi madárfigyelő napot tart a Nagyszéksóston a zöld közösségi ház október 4-én 10 órától. Szakvezető közreműködésével ismerhető meg a tó története és madárvilága. A tanösvény hossza 4 kilométer, a túra időtartama 4 óra. Találkozás a nagyszéksósi iskola buszmegeállójában. Információt Szűcs Anikóól lehet kérni a 20/569-6774-es telefonszámon.

PUSZTASZER. Az alkotóházban őszi alkotótábor működik október 6-áig. A táborban készült képekből nyílik kiállítás október 4-én 9 órakor. A program egész napos, lesz többek között sétakocsizás is.

RÖSZKE. A helyi sporthorgász és természetvédő egyesület október 4-én tartja őszi horgászversenyét a gyulai Holt-Tisza holtág Lisztes szakaszán.

RUZSA. Négyeshatár-találkozót rendeznek Balotaszállás, Öttömös, Pusztamérges és Ruzsa részvételével holnap 11 órától. Az ünnepi műsort a közös határpontnál elhelyezett kopjafánál tartják.

- Kerékpárversenyt szerveznek a Móra Ferenc Művelődési Ház udvarából október 4-én fél 9-től. Nevezni korcsopontként a művelődési ház előterében lehet. Előzetes információt a polgármesteri hivatal 62/285-011-es telefonszámán lehet kérni.

SZATYMAZ. A művelődési ház nagytermében 18 órától Biblia és az egészség címmel Juhász Imréné orvos tart előadást.

SZEGED. A Csongrád Megyei Bal-és megelvezési bizottság alma-citrom akciót rendez október 10-én 9 és 11 óra között az I-es kórház előtt. Az akcióban a rendőrökön kívül általános iskolás tanulók vesznek részt. Akinél mindent rendben találnak, almával jutalmaznak. Ha kisebb szabálysértést vesznek észre, feljelentés, helyszíni bírság, valamint büntetőpontok helyett ebben az időintervallumban citromot kapnak a gyermekektől.

SZEGED-TÁPÉ. Az október 4-5-én megrendezett tápai búcsú miatt szombat 12-től vasárnap 21 óráig teljes hosszban lezárják a Rév utcát a Honfoglalás utca és a Tápé széle között. Ideiglenes forgalomkorlátozás lesz a felvonuló táncosok menete miatt vasárnap délután három és fél négy között a Honfoglalás utcában a polgármesteri hivatal és a művelődési ház közötti szakaszon.

ZSOMBÓ. Jótékonyági bált rendeznek október 11-én 19 órától a József Attila Községi Házban. Az est bevételét a játszótér felújításra fordítják. Zenél a Zsombos együttes, a vacsorát a dorozsmai Szélmalom vendéglő szolgáltatja. Jegyet személyesen a közösségi házban, telefonon a 62/595-560-as számon, valamint a kultura@zsombó.hu címen lehet vásárolni.

FEGYVERES ÓRÖK IS VIGYÁZZÁK A VÁSÁRHELYI KIÁLLÍTÁST

Megérkeztek Picasso kerámiái



DOMINIQUE SASSI, A KIÁLLÍTÁS TISZTELETBELI KURÁTORA PICASSO BIKAVIADALT ÁBRÁZOLÓ KERÁMIATÁJÁT MUTATJA Fotó: Tésik Attila

Tegnap délelőtt csomagolták ki a vásárhelyi Picasso-kiállítás anyagát, amely sértetlenül érkezett meg kedden, késő este a városba. A műalkotásokat befogadó Alföldi Galériában szigorú biztonsági intézkedések léptek életbe. A tárlat eszmei értéke 100 millió forintos nagyságrendű.

SZÜCS CSABA

- Pablo Picasso egyik kedvelt témája, a bikaviadal elevenedik meg ezen a tálon - emelte óvatosan magasba az elsőként „kiszabadult” kerámiát Nagy

Imre, a Tornyai János Múzeum és Közművelődési Központ igazgatója tegnap délelőtt, az 1973-ban elhunyt művész hódmezővásárhelyi kiállítására érkezett munkáinak kicsomagolásakor. A spanyol festő kerámiái sértetlenül érkeztek meg kedden este a városba. A különleges szállítmány egyébként hétfőn indult útnak a franciaországi Vallauris-ból, és több mint 1000 kilométert utazott. A szállítást útjában biztonsági okokból a vásárhelyi múzeum szakemberei sem tudták pontosan. A speciális fóliával több rétegben borított

alkotásokat óriási, vastag szivaccsal bélelt faládák és több kisebb kartondoboz rejtette. A szakemberek csak kesztyűvel érthettek a törekeny tárgyakhoz, amelyek állapotát egyenként ellenőrizték és adminisztrálták. A kicsomagoláson jelen volt Dominique Sassi, a kiállítás tiszteletbeli kurátora is. Picasso egykori munkatársa elmondta: az 1950-es évektől 20 éven keresztül dolgozott a művész mellett. A Vásárhelyre érkezett valamennyi kerámia születésénél bábáskodott, ő húzta ki azokat az égetőkemencéből.

Kedvenc darabja - a kiállítás plakátján látható - bikát ábrázoló kancsó, amelyre a mester percek alatt festette rá az állatot.

A vasárnap délután 3 órai megnyitót megelőzően már páratlan biztonsági intézkedések léptek életbe az Alföldi Galériában. A patinás épület érintett két földszinti termébe az őrzéssel megbízott cég a legmodernebb biztonsági rendszert telepítette. A különböző érzékelőkön kívül 8 kamerát is elhelyeztek, amelyek a nap 24 órájában rögzítik a kiállítóhelyiségekben történeteket. De ha ez nem lenne elég, a műalkotásokat éjjel-nappal fegyveres biztonsági őrök vigyázzák.

A november 5-éig megtekinthető kiállításon többek közt 41 kerámiát, 13 kerámiaérmét tartalmazó táblát és 17, Picassóról készült, munkásságát megörökítő fényképet láthatnak majd az érdeklődők. A kerámiákon a festő három kedvelt motívuma: a bikaviadal, az állatok és az emberi arc jelenik meg. A Vásárhelyre érkezett alkotások eszmei értéke 100 millió forintos nagyságrendű, ehhez igazodik a biztosítás összege.

→ **ÁRAMSZÜNET.** Kedd este negyed 8 körül teljes sötétség borult Vásárhely belvárosára. A közel egyórás áramszünet okozott néhány kellemetlen percet a Picasso-kiállítás szervezőinek, félő volt ugyanis, hogy a műalkotásokat szállító autók ekkor érkeznek meg. Szerencsére nem így történt. Az Alföldi Galériába telepített biztonsági rendszer egyébként szünetmentes, így az áramkimaradások nem jelentenek veszélyt.

→ HÍREK

AZ SZDSZ ÖT PONTJA

Kovács Sándor, az SZDSZ Csongrád megyei választmányának elnöke tegnap ismertette Szegeden a párt országos tanácsa által elfogadott ötpontos határozatot. Ez kimondja, hogy az SZDSZ önálló, független liberális párt, ellenzéki pártként nem kíván újból koalíciót kötni az MSZP-vel, nem tartják elfogadhatónak a miniszterelnök Megegyezés című cselekvési programját, valamint az adótványok és a költségvetés támogatásáról a javaslatok érdemi megismerése után döntenek.

ÚJRA ŐSZI KULTURÁLIS FESZTIVÁL

Tizenharmadik alkalommal rendezik a szegedi Őszi Kulturális Fesztivált. Az egy hónapos ösztönművészeti seregszemle megnyitóját tegnap tartották. A programok között lesz például plafonra vetített kisfilmest, dumaszínház, dzsesszkoncertek, rengeteg színházi előadás, könyv- és filmbemutató. A részletes program a www.delmagyar.hu-n.

EGYETEMI EGYÜTTMŰKÖDÉS

Közös doktori képzéseket indít, összehangolja graduális képzéseit, biztosítja az átíratás akadálymentességét a szegedi, a temesvári és az újvidéki egyetem - erről írtak alá megállapodást kedden az intézmények rektorai Szegeden.

A 200 ÉVES FAUSTRÓL SZEGEDEN

Johann Wolfgang von Goethe, a német irodalom klasszikusa, a világirodalom egyik legnagyobb költője kétszáz éve jelentette meg legismertebb művének, a Faustnak az első részét. A jubileum tiszteletére mártól háromnapos nemzetközi konferenciát rendez a Magyar Goethe Társaság és a szegedi egyetem germán filológiai intézete nemzetközi kutatói részvétellel a SZAB-székházban. A tanácskozás kísérőrendezvényeként ma este 7-kor a REÖK-ben Zichy Mihály és Karátsón Gábor Faust-illusztrációjából nyílik tárlat, amely 16-áig látható.



DUGÓ DUGÓ HÁTÁN. Többször, több helyütt bedugult tegnap Szeged legforgalmasabb útjára. A Kossuth Lajos sugárúti csomópontokban útjavítók dolgoztak, ezért kigyóztak délelőtt az autósorok - koccanás is súlyosbította a helyzetet. Garanciális javításokat végeztek, a kivitelező felmarta az egy éve aszfaltozott keresztveződéseket. A sugárúton még számtalan úthiba nehezíti a közlekedést, de a kivitelező szerint ezek „korábbiak”, nem nyúlnak hozzájuk. Délután egy műszaki hibás kamion miatt dugult be a nagykörút a Bertalan hídtól, és állt az egész Szilléri sugárút. Ugyanez a helyzet alakult ki a Belvárosi hídhöz vezető utakon is.

Fotó: Miskolczy Róbert

Mit gondol Matild néni a halálbüntetésről?

SZÜCS CSABA

A delmagyar.hu videós stábja egy szegedi házimester véleményét kérdezte annak a fiatalembernek az esete kapcsán, aki 35 késszúrással végzett barátjával. A bíróság - nem jogerős ítéletében - 13 év fegyházbüntetésre ítélte az egykori börtönőrt. Hogy mit gondol erről Matild néni, megnézhetik a delmagyar.hu nyitóoldalon. Lapunk olyan személyek jelentkezését várja, akik finomkodás nélkül mondják el véleményüket a kamera előtt. Jelentkezni lehet: az interju@delmagyar.hu e-mail címen vagy a 30/449-0001-es telefonszámon.



Az, ami látványos...

DELMAGYARORSZAG
DÉLVIKÁR